

1 冷新闻

找不到满意的答案

现在,当我们进入一家图书馆时,可以在电脑前查阅信息,不必什么事都麻烦图书管理员。可在没有电脑的时代,管理员们往往会接到很多千奇百怪的问题。

纽约公共图书馆最近展出了一盒上世纪40年代到80年代的问题卡片。这些卡片中的问题可谓五花八门,其中就有人问:“我去纽约参加一户人家的晚间派对,没想到还留下来住了一

夜。我连主人是谁都不知道,应该送张感谢卡吗?”

还有人问,“我现在有一张墙纸,手里有糨糊,然后该怎么做?应该把糨糊涂在墙纸上,还是涂在墙上?”

觉得不够奇葩?再写点问题给你感受下。

眉毛能够活多久?美国有多少种神经病?拿破仑骑过的马叫什么?

纽约公共图书馆的管理员 Rosa Caballero-Li 介绍说,即便是今天,图书馆每天还是能收到100多个问题。这些问题有的涉及礼节,有的是个人观点,有的求联系方式,甚至还有关于购物的内容。

这些提问题的人大多是些无法上网的人。偶尔也有例外,“他们在 Google 上找不到令自己满意的答案。”

6 体育

林书豪的手势是什么意思



眼保健操



双手合十



互相把手划过头顶

最近,有网友发现,林书豪在比赛时经常和队友们对手势,这些手势从动作上看有摸头、抱拳、学鱼儿游和眼保健操等。这些动作对于林书豪和他的队友来说,到底有什么含义呢?

“小林子最喜欢搞这一套了。”根据网友“Calo”的解释,林书豪从出道开始就设计了很多神秘的握手礼,大家把这套东西称为 nerdy handshake(傻瓜握手)。

之前就有网友对这套手势进行过讨论,林书豪自己也拍过一个视频,专门解释这套手势。

不过脑洞大开的网友们

明显不满意林书豪的一家之言(虽然手势明明是他设计的),他们自己脑补了一些很不靠谱的猜想,要是林书豪的手势和他们想的一样,恐怕早就被队友们揍飞了!

网友脑补:

“一个是理发(互相把手划过头顶),一个是参拜(双手合十),一个是2+2=4(两个剪刀手)!”

“长发太丑,同去剃头!”(互相把手划过头顶)

“礼拜四晚上,一起去夜总会嗨皮吧!”(不知道从哪个手势里看出来的)

“五魁首啊!六六六啊!”(怒黑林书豪)

2 MV

越南版《西游记》金曲



86版的《西游记》是不少网友的童年回忆,这部经典的电视剧不光在国内,就连在国外也有一定的知名度。最近,越南就出了一个《西游记》金曲串烧MV。里面的歌曲在旋律上和86版《西游记》基本一样,不过网友们在听过之后,却是一头黑线。

“瞬间想到越南版《神雕侠侣》。”网友“扶不起来的曾阿斗”在看过MV后得出这个结论。

这首1分钟左右的串烧

MV集摇滚、杀马特、CO-SPLAY、穿越时空及恶搞于一身。从MV的第一首《敢问路在何方》开始,非主流少女、没有猪鼻子的八戒和一脸迷茫的唐僧就把网友雷翻一片。到歌曲《天竺少女》时,如果不是有耳朵灵的网友提醒,谁也不知道演唱者其实唱了一段中文。

网友“苦瓜-大人”对此吐槽道:“用普通话唱《天竺少女》,硬是唱出了闽南话的味道。”

3 分子美食

完美甜甜圈公式

英国谢菲尔德大学数学家 Eugenia Cheng 计算出了能做出完美甜甜圈的公式。

Cheng 博士发现,圆圈的厚度为0.4英寸(11毫米),直径在28英寸(71毫米)和32英寸(82毫米之间)之间的环形甜甜圈有着最好的“软脆比”35:1,同时撒上58克糖,这时的味道最好。

Cheng 博士定义的“软脆比”还证实了在其他因素不变的情况下,甜甜圈中间的空洞越大皮越脆,越小里面越软。

这位 Cheng 博士不是第一回在吃上面“斤斤计较”,就在前不久,她还算出了完美比萨的公式。

不知道比萨店和甜甜圈师傅拿到这些终极公式后能否做出更完美的食物。毕竟每个人的口味、喜好不同,想获得所有人的好评恐怕不那么容易。

网友们却觉得这倒是—个不错的方法,再配上一个机器人,流水线操作,听起来就很高大上。

4 游戏

NPC 也有自己的事要做

玩过游戏的网友们都知道,游戏里大部分 NPC (Non Player Character, 非玩家控制角色,即虚拟人物)的任务就是在玩家身边晃荡,他们没有感情,也不会有自己的生活。

著名游戏厂商 Rockstar 似乎觉得这样的 NPC 有些可怜。最近,他们就发布了一份招聘启事,

希望找到合适的程序工程师重新编写程序,让 NPC 与真人一样有自己的生活和情感。

这则消息公布后,有网友就表示 Rockstar 的想法很不靠谱,“再过一百年也不可能,NPC 难道能回家做饭带孩子看电视泡脚?”真的再过一百年也不可能?将于明年发售的游戏《最终

幻想15》,在日前的技术演示中展示了一套自己的NPC系统,这套系统让卖肉的NPC真的在烤肉,街上餐厅里的客人也真的在用餐,每个NPC都有逼真的互动化智能系统。

似乎不用等一百年就能见到NPC们在游戏里随心所欲过自己的生活了!

5 动漫

柯南 20 岁特别吐槽篇

2014年12月26日,特别篇《江户川柯南失踪事件——史上最惨的两天》在日本播出。这个特别篇时长两个小时,专门为纪念《名侦探柯南》漫画连载20周年而制作。

动画故事讲述的是江户川柯南在洗澡时遭遇传闻中的杀手组织,继而经历了滑倒后失忆、被神秘人物带走……

“这熊孩子还能不能安安静静地过完一整天了?”

“不想看了,生气!我都工作了他还是二年级!有这么忽悠人的吗?”

看来网友们真的已经对柯南累觉不爱了。虽然豆瓣上给这部特别篇评了8.4的高分,但这部20周年的纪念作还是成了大家吐槽柯南的导火索。

网友们吐槽非常全面,就连动画的名字都没放过。“史上最惨的两天居然不是考研?”



7 视频

外国人爱重口味

电视上播过很多“老外看中国”的纪录片,不过这些片里的老外都是些很专业的学者或专家。网友们想知道普通老外对中国的看法吗?

最近,网友“张逗张花”在网上放出了系列视频《老美呀,你怎么看》。

视频中的老外都是普通的美国在校学生,他们要对中国的一些美食、明星甚至饮料进行打分。

参与打分的几位美国同

学的喜好各不相同,在视频里他们的评分也有不小的差距。比如对皮蛋(英语里叫千年蛋)和猪耳朵的评分上就有低分1分和高分5分的差距。吃过之后有位美国学生还问,“皮蛋是不是真的是存了一千年的鸡蛋?”

至于糖醋排骨,参加评分的4位小哥都赞不绝口。看来,网友“膝盖疼疼”说得还挺准,“感觉外国人比较喜欢浓油赤酱类的菜耶。”(现快)